

**17. sz.**

**JEGYZŐKÖNYV**

Készült: Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2023.október 31-én (csütörtökön) délelőtt 10,00 órakor megtartott nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Bucsa, Községháza nagyterme (Bucsa, Kossuth tér 6.)

Jelen vannak: Kláricz János polgármester, Harmati Gyula alpolgármester, Faluházi Sándor Attila, Fenyődi Attila, Földesi Györgyné, Juhász Sándor, Márki Tiborné képviselők.

Tanácskozási joggal meghívott: Dr. Nagy Éva jegyző

Kláricz János polgármester: Köszöntötte a megjelent képviselőket, és Dr. Nagy Éva jegyzőt.

Megállapította, hogy az ülés határozatképes, Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete részéről 7 fő képviselőből 7 fő jelen van.

A határozathozatalban részt vesz 7 fő.

Kláricz János polgármester: Ezzel az ülést megnyitotta.  
Ismertette a napirendi pontokat:

1./ Tájékoztatás a lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről

Előadó: Kláricz János polgármester

2./ Bucsa Község Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet módosításáról

Előadó: Kláricz János polgármester

3./ Döntés a 2024. évi folyószámla hitelkeret szerződés megkötésével kapcsolatban

Előadó: Kláricz János polgármester

4./ Bejelentések

Kláricz János polgármester: Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek a napirendi pontokkal kapcsolatosan kérdése, kiegészítése?

Mivel kérdés és kiegészítés nem volt, kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a napirendi pontokat elfogadja.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a napirendi pontokat elfogadta.

## **1.napirendi pont: Tájékoztatás a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között megtett fontosabb intézkedésekről**

Kláricz János polgármester: Előterjesztette az első napirendi pontot, a tájékoztatást a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között megtett fontosabb intézkedésekről. Október elejére terveztek a képviselő társakkal egy település bejárással egybekötött ülést, határszemplét, amire nagyon kevesen sajnós csak két képviselőtárs jelent meg. Ezért úgy döntöttek, hogy egy későbbi időpontra teszik át a határszemplét, amennyiben lehetőség van rá teljes létszámmal vegyenek részt, hiszen így tudnak egymás gondolatairól, információkról számot adni egymásnak. Ha még jó idő lesz, próbálják bepótolni.

November hónapban, ahogy tervezve is volt tartanak egy közmeghallgatást, melynek lesz egy kiemelten fontos témája, a polgárórség újra szervezése. Sajnos évek óta nem működik a településen az egyesület, viszont egyre több a lakossági bejelentés, hogy szükség lenne rájuk. Valamint fontos, hogy ez civil kezdeményezés legyen, mindenképpen témája legyen a közmeghallgatásnak.

Az elmúlt ülés óta végbement eseményekről szól az írásos tájékoztatás.

Hamarosan megindul az orvosi rendelő építése és a csapadékvízvezetés második ütemének kivitelezésére irányuló közbeszerzési eljárás.

Pályázatok vannak benyújtási szakaszban a Petőfi utcai ingatlan felújítása, az idők klubja épületének felújítása, valamint a belterületi utak aszfaltozása.

Biztosan tapasztalták, hogy a Bocskai utcai iskolánál a régi tetőszerkezet elbontásra került. Az új tetőfedést a KLIK saját hatáskörén belül valósítja meg, megelőzve ezzel a beázási problémákat.

Napirendi ponton lesz a BUCSA-ÉP Nonprofit Kft. felszámolási eljárásának lezárása. A cégbíróság kiadta az ezzel kapcsolatos végzését, melyet a képviselők megkaptak.

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?

Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el.

Kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a tájékoztatást a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között megtett fontosabb intézkedésekről elfogadja.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

### **51/2023.(X.31.) Képviselő-testületi határozat**

#### **Jelentés a lejárt határidejű Képviselő-testületi határozatok végrehajtásáról és a két ülés közötti fontosabb intézkedésekről, eseményekről**

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról és a két ülés között tett fontosabb intézkedésekről szóló tájékoztatást elfogadta.

Felelős: Kláricz János polgármester

Határidő: azonnal

## **2.napirendi pont: Bucsa Község Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Kláricz János polgármester: Előterjesztette a második napirendi pontot, a Bucsa Község Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet módosítását.

A módosítás szükségességét két új kormányzati funkció kód felvétele miatt kellett eszközölni. Módosításra kerül még a 4. melléklet, ahol az aktuális szociális rendelet száma kerül megjelölésre. Más egyéb helyen a rendelet nem változik.

Megkérdezte a képviselőket, van-e valakinek kérdése, hozzászólása?  
Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el.

Kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a Bucsa Község Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet módosítását elfogadja.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő rendeletet alkotta:

**Bucsa Község Önkormányzata Képviselő-testületének  
8/2023. (XI. 1.) önkormányzati rendelete  
Bucsa Község Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló  
12/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet módosításáról**

Bucsa Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 53. § (1) bekezdésben kapott felhatalmazás alapján, az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) és d) pontjában meghatározott feladatkörében eljárva a Bucsa Község Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet módosításáról alábbi rendeletet alkotja:

**1. §**

(1) A Bucsa Község Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet 3. melléklete helyébe a 1. melléklet lép.

(2) A Bucsa Község Önkormányzata szervezeti és működési szabályzatáról szóló 12/2019.(X.24.) önkormányzati rendelet 4. melléklete helyébe a 2. melléklet lép.

**2. §**

Ez a rendelet kihirdetés napját követő napon lép hatályba, és hatályba lépés napját követő napon hatályát veszti.

Bucsa, 2023. október 31.

Kláricz János  
polgármester

Dr. Nagy Éva  
jegyző

Kihirdetve: 2023. november 1.

Dr. Nagy Éva  
jegyző

### **3.napirendi pont: Döntés a 2024. évi folyószámla hitelkeret szerződés megkötésével kapcsolatosan**

Klárnicz János polgármester: Előterjesztette a harmadik napirendi pontot, a döntést a 2024. évi folyószámla hitelkeret szerződés megkötésével kapcsolatosan.

Sajnos az elmúlt év nem segítette elő azt, hogy a hitelkeretet csökkenteni tudják, viszont növelni sem kell.

Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Mivel kérdés és hozzászólás nem volt, szavazást rendelt el.

Kérte a képviselőket, kézfelemeléssel szíveskedjenek szavazni, aki a 2024. évi folyószámla hitelkeret szerződés megkötésével kapcsolatosan szóló döntést elfogadja.

Bucsa Község Önkormányzat Képviselő-testülete jelenlévő 7 tagja 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a következő határozatot hozta:

#### **52/2023. (X.31) Képviselő-testületi határozat**

#### **Bucsa Község Önkormányzat 2024. évi folyószámla hitelkeret szerződés megkötése**

A Képviselő-testület nettó finanszírozási projektek biztonságos megvalósíthatósága érdekében kéri az MBH Bank Nyrt-t, hogy 2024. január 1-jétől Bucsa Község Önkormányzatával legfeljebb 30.000.000 Ft összegre szóló folyószámla hitelkeret szerződést kössön 2024. évre.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hitelkeret szerződés megkötésével kapcsolatos teendők ellátásával és a hitelkeret szerződés aláírásával.

Felelős: Klárnicz János polgármester

Fábiánné Szabó Erzsébet pénzügyi főmunkatárs

Határidő: értelem szerint

### **4. napirendi pont: Bejelentések**

Klárnicz János polgármester: Előterjesztette az utolsó napirendi pontot a bejelentéseket.

Szeretné felhívni a képviselő testület tagjainak a figyelmét arra, hogy a közfoglalkoztatottak létszáma jövőre még nem, de az azt követő évben jelentősen csökkenni fog. A jogalkotók, szeretnék az embereket visszaterelni a munkaerő piacra. Ez előre vetíti azt, hogy a karbantartási feladatokra valószínűleg nem marad foglalkoztatott. Ennek okán a november havi testületi ülésre előterjesztene egy javaslatot a képviselő társai felé, hogy a közfoglalkoztatáson keresztül beszerzett nagygépeket licit útján próbálják meg értékesíteni, valamint az abból befolyó összegből egy olyan eszközparkot próbáljanak meg beállítani, ami a zöldterület karbantartását fogja segíteni karbantartani. Felhossa példának a kender ültetést, amelyet az időjárási viszontagságok miatt idén sem sikerült termelni. A cséplőgép így nincs használva, amely kb. két millió forintos értéket képvisel.

A gépeket az önkormányzat felértékeltené és értékesítené, és olyan gépeket vásárolna, amellyel a zöldfelület karbantartási munkákat hatékonyabban el tudná végezni.

Faluházi Sándor Attila képviselő: Azt elfogadja, hogy a közfoglalkoztatást próbálják csökkenteni. Az új gépek vásárlásával tudnak olyan embert alkalmazni, aki ezeket tudja működtetni?

Kláricz János polgármester: Két évente mindig felmerül egy felmérési igény, hogy az önkormányzat mekkora létszámban foglalkoztat saját, kötelező feladat ellátásra közfoglalkoztatottat, azonkívül pedig, hogy milyen szakembereket foglalkoztat közfoglalkoztatáson belül. Ilyenkor mindig leadják az igényeiket. Minimálisan egy 4-5 fős karbantartói csapatot kellene fenntartaniuk.

Faluházi Sándor Attila képviselő: Az Árpád sor utcai ingatlannal kapcsolatosan jelezte, hogy az ingatlan nagyon gazos, cserjés, ütemezzék ennek rendbetételét.

Kláricz János polgármester: A problémáról tud, és hamarosan sort kerítenek ennek a rendbetételére, mivel ott az ingatlanon jelentős mennyiségű átereszt van raktározva.

Kláricz János polgármester: Megkérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása? Mivel több kérdés és hozzászólás nem volt így az ülést 10,35 órakor bezárta.

kmf.

Kláricz János  
polgármester

Dr. Nagy Éva  
jegyző

Komroczkine Nagy Edit  
jegyzőkönyvvezető